2005年中山市高三数学模拟测试题(7)

中山二中高三数学备课组
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1．若集合A={0，2，3}，B={
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3．若将函数
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4．已知函数
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5．甲、乙、丙等10人排成一排，则甲、乙、丙恰好站在一起的概率为（    ）
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6．正四棱锥P—ABCD的所有棱长都相等，E为PC的中点，则异面直线BE与PA所成的角的余弦值为（    ）
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7．已知双曲线的两个焦点为
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10．已知函数
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11．若向量
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13．已知函数
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14．已知函数
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二、解答题：本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
15．（本小题满分12分）


已知向量
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（1） 求函数
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16．（本小题满分13分）甲、乙两人参加一次英语口试。已知在备选的10道试题中，甲能答对其中的6题，乙能答对其中的8题。规定每次考试都可从备选题材中随机抽出3题进行测试，至少答对2题才算合格。

（1） 求甲答对试题数
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（2） 求甲、乙两人至少有一人考试合格的概率。

17．（本小题满分13分）

已知正方体ABCD—A1B1C1D1的棱长为2，P、Q分别是棱BC、CD上的动点。PQ=2。
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18．（本小题满分14分）已知点（0，- 
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19．（本小题满分14分）

数列{an}各项均为正数，Sn为前n项的和，对于
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20．（本小题满分14分） 已知函数
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